11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 27.10.2010 18:45:36

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.10.2010 09:07:20

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164016/answer/164071




[To manHBEIM HedpociuHTUTIPaduu 06 9TOM peuyr HeT. Bam Hafo coenaTh( IpU COMHEHUH) -
MarauTope3oHaHCHYI0 TOMOTpaduio noueK(3abpoIMHHOT0 TPOCTPAHCTRA).



